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ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DE DOCUMENTOS,
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA). Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de março
do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 15 horas e 30 minutos, em videoconferência, por
meio  da  Plataforma  Conferência  do  google  meet,  reuniu-se  a  Comissão  da  CPAD  da
Universidade Federal do Cariri, em reunião convocada e presidida pela Arquivista Josedete
Gonçalves Xavier e o  Secretário,  Cicero Joaquim Pereira Macedo. Fizeram-se presentes os
seguintes membros da comissão:  Fábio Guimarães Silva, Leandro Francisco Macedo Lima, Jucieldo
Ferreira Alexandre, Rafael Guimarães Januário,  Edénia Nascimento Barros,  Gilmária Henllen Gondim

Gomes,  Marcos  Aurélio  da  Silva  Amorim,  Arnaldo  Nogueira  dos  Santos  e  a  Arquivista  Josedete
Gonçalves Xavier. O Presidente da Comissão cumprimentou os presentes e declarou abertos
os  trabalhos.  1.  –  Inclusão  de  matéria  na  ordem  do  dia: 1.1  Expediente  -  Ações  de
levantamento de documentação –  Provas;  Exposição de motivos Considerando que é  de
responsabilidade da coordenação das unidades acadêmica a guarda das provas dos discentes:
A comissão discutiu o trabalho que deverá ocorrer até o procedimento de eliminação das
provas aplicadas nos cursos de graduação, seguindo as seguintes etapas  i – analisar o prazo
de guarda das provas; ii  – realizar classificação; iii  -  realizar listagem de eliminação. Ficou
deliberado que os documentos referentes as provas dos discentes, deverão ser mantidos nas
coordenações  dos  cursos,  aguardando  seu  prazo  precaucional  e  posteriormente  sua
eliminação.  Segundo ponto: Demostrativo da documentação classificada pelos bolsistas da
SEDOP no ano de 2022,  nos  setores da PROGRAD e  PRAE.  O trabalho consta da seleção,
análise e classificação do acervo documental acadêmico. Ficando no aguardo para finalização
e conclusão na PRAE e demais setores da UFCA. Essa atividade será retomada após a liberação
do edital do PAP – Programa de Aprendizagem Prática, destacando-se que essa tarefa deverá
ser posteriormente validada pela CPAD, considerando a necessidade de inclusão desses itens
no procedimento de digitalização do acervo acadêmico.  Terceiro ponto:  Realizar solicitação
de consulta pública ao Arquivo Nacional referente a documentação do acervo acadêmico UFC
–  Campus  Cariri  –  trata-se  de  documentação  dos  estudantes  do  extinto  Campus  Cariri
compreendendo  os anos de 2001 até 2013. A consulta pública será realizada por ofício -  para
solicitar orientação sobre a custódia da massa documental. Quarto Ponto – Demonstrativo da
primeira lista de eliminação produzida no âmbito da Universidade Federal do Cariri, tratando
da  eliminação  de  documentação  encaminhada  pela  Coordenadoria  de  Admissão  e
Dimensionamento da PROGEP, contendo provas de processos seletivos para contratação de
professores. Após análise da documentação realizada pela arquivista Josedete, foi criada a
lista  de  eliminação,  a  qual  deverá  ser  publicada  no  DOU  tão  logo  sejam  liberados  os
procedimentos de eliminação de documentos. 1.2 – Justificativa de ausência do membro da
comissão: não ocorreu justificativa 1.3 – Aprovação de atas: A Ata da 4ªreunião da Comissão
Permanente de Avaliação de Documentos  CPAD, Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de março
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do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 15 h e 30 minutos, que foram encaminhadas aos
endereços eletrônicos dos membros da comissão para apreciação prévia, conforme determina
a  portaria,  foram  declaradas  aprovadas,  sem  alterações,  não  havendo  manifestações
contrárias, nada  mais  havendo  a  tratar,  a  presidência  agradeceu  o  comparecimento  dos
membros. Para constar, eu, Josedete Gonçalves Xavier, lavrei a presente ata que, depois de
aprovada, será assinada por mim e pelos membros da Comissão CPAD. 

Documento Assinado Digitalmente            

________________________
Josedete Gonçalves Xavier
Documento Assinado Digitalmente

________________________________
Cicero Joaquim Pereira Macedo
Documento Assinado Digitalmente
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